



Сотрудники ОГИБДД по Светлоярскому району проводят встречи с родителями по вопросам безопасности детей на дорогах.

Важные вопросы, которые полицейские обсудили с родителями, это статистика ДТП в Волгоградской области и Светлоярском районе среди школьников, воспитание наших маленьких пешеходов, выработка у них сознательного отношения к соблюдению правил безопасного движения. Инспектора напомнили родителям о том, насколько нуждаются дети в их заботе и внимании в особенности, когда дело касается дорожной безопасности.

Нередко дети попадают в ДТП из-за собственной неосторожности и невнимательности: выбегают на дорогу перед близко идущим транспортом, выскакивают из-за припаркованных автомобилей, играют у проезжей части или переходят её в неустановленных местах.

И здесь лучшим методом обучения становится личный пример родителей. Как показывает практика, дети копируют поведение родителей, поэтому соблюдение правил безопасного поведения их родителями и соблюдение ими норм и требований закона должно стать формирующей основой детской безопасности.

Госинспекторы дали родителям рекомендации о важности и необходимости использования безопасного маршрута «Дом-Школа-Дом». Кроме того призывали родителей – водителей использовать при перевозке детей детские удерживающие устройства и быть предельно внимательными при движении в местах возможного появления детей на проезжей части, учитывать дорожные условия и соблюдать скоростной режим.

Порекомендовали приобрести для своих детей очень нужный и полезный подарок – световозвращатель, который позволит в темное время суток увидеть ребенка на дороге в свете фар и поможет избежать трагедии.

В заключение стражи порядка отметили, что сохранность жизни и здоровья детей - общая задача родителей и правоохранительных органов.